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Nositel 

OUTLAW gGmbH je uznaný nositel pomoci dětem a mladistvým.  

Objekt 

OUTLAW má k dispozici třístranný historický statek s pozemkem o velikosti 6000 m² ve Wilsdruffu, 
městské části Mohorn (okres Saské Švýcarsko-Východní Krušnohoří v Euroregionu Elbe/Labe), kde 
bychom chtěli vybudovat Mezinárodní setkávací centrum. Zvláště pro mládež z ČR a Německa 
(příhraniční oblast) chceme vytvořit společné prostory pro setkávání a výměnu zkušeností a 
společně je zřídit. 

Mezinárodní setkávací centrum se zakládá na zásadách a cílech společnosti OUTLAW gGmbH a 
sleduje přednostně cíl zlepšit mezinárodní spolupráci mezi českou a saskou mládeží.  

Zásady Mezinárodního setkávacího centra Mohorn  

Nabízíme orientaci mladým lidem v stále obtížnějším, globalizovaném světě. To vyžaduje 
konsekventní orientaci na dané potřeby a životní situaci. 

Nabízíme vzdělání všem, přednostně interkulturelní vzdělání a mezinárodní výměnu, zvláště pro 
znevýhodněnou mládež a mladistvé s migračním pozadím. 

Cíle Mezinárodního setkávacího centra Mohorn 

Vytvoření evropského povědomí 
Setkávací centrum jako součást OUTLAW se bude angažovat na evropské úrovni v projektech 
odbourávacích hranice a mezinárodní výměně mládeže. Vedle specifických projektů pro skupiny 
mládeže jako je setkávání mládeže k tomu patří především Evropská dobrovolná služba - 
individuální forma výměny mládeže. 

Podpora tolerance a prevence extremistického násilí 
Interkulturelním učením chceme přispět k odbourávání předsudků, strachu, nejistoty a intolerance 
u mladistvých a tím dosáhnout vědomí solidarity v rámci lepšího porozumění mezi národy. Právě 
současná politická situace v Sasku nás utrvrzuje v naší snaze podpořit výchovu mladých lidí k 
jedincům schopným společenského života a převzetí vlastní odpovědnosti. 
 
Mezinárodní setkávací centrum má za cíl podpořit vlastní iniciativu mladých lidí a jejich angažmá 
v oblasti obecně prospěšných prací, aktivního zapojení do budování společné Evropy. 

Setkávací centrum bude podporovat spolupráci s evropskými organizacemi. 

Nabídkové spektrum Mezinárodního setkávacího centra v Mohornu 

- Mezinárodní setkávání a interkulturelní výukové nabídky 
- Umělecký a kulturní program s těžištěm česko-německá setkání 
- Další vzdělávání odborníků pro přeshraniční a mezinárodní práci s mládeží 

Pro náš záměr hledáme českého partnera, který nám pomůže s vybudováním Mezinárodního 
setkávacího centra.  
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Kontaktní osoby/u nostitele: Reinhard Glatzel (vedoucí reginu Sasko) 
     Ines Herrmann (referentka pro fundraising a vývoj projektů) 

     Telefon: 0049 –351-899085-0 

     E-Mail: glatzel@outlaw-jugendhilfe.de   

     herrmann@outlaw-jugendhilfe.de 

 

Internet: www.outlaw-jugendhilfed.de  

 

 

 

 


